



Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd
Institut komunikačních studií a žurnalistiky
Smetanovo nábř. 6, 110 01 Praha 1
TEL: (02) 22112252
TEL/FAX: (02) 24235644

Praha 25. června 2021

Jmenovací řízení doc. Terezie Rončákové, PhD.

Doc. Terezie Rončáková, PhD., která působí na Katedře žurnalistiky Filozofické fakulty Katolické univerzity v Ružomberoku jako vysokoškolská pedagožka, předložila velmi podrobný seznam svých aktivit jak domácích, tak zahraničních.

Vydala několik učebních textů, z nichž některé jsem měla možnost číst. Česká a slovenská mediální teorie se v některých aspektech liší, a především naše teorie se tak podrobně nevěnuje médiím a náboženství, nicméně se jedná o práce na vysoké odborné úrovni.

Pozoruhodná je také publikační časopisecká činnost ve slovenských odborných časopisech. Za velmi cenné považují publikování v zahraničních časopisech a sbornících, ať už polských, italských, ruských a dalších včetně českých. Velmi hodnotím namátkou text *Religious Messages in the Media: Mission Impossible?* Cambridge Scholars Publishing: Newcastle upon Tyne, 2021.

Nepovažuju za nutné stati citovat, jsou podrobně doloženy v předloženém profesorském habilitačním spise.

S tím pochopitelně souvisí také početné odkazy a citace na publikované práce.

Hojná je beze sporu aktivita pedagogická – vedení přednášek, garantování studijních programů i jejich příprava, zasedání v bakalářských, magisterských i doktorandských komisích. Uchazečka byla také školitelkou čtyř doktorandů, v současnosti školí doktorandky dvě.

Adeptka vedla a vede několik vědeckých úkolů, jejichž výsledky prezentovala na vědeckých konferencích – 15 bylo zahraničních (logicky je akcentováno Polsko), 31 domácích, byla také na pěti zahraničních přednáškových pobytech. Mě osobně zaujaly etické problémy médií, protože to je oblast, které se věnuji jako předsedkyně Komise pro etiku při Syndikátu novinářů České republiky.

Na základě prostudovaných materiálů, které jsem měla k dispozici, mohu konstatovat, že jmenování profesorkou doc. Terezie Rončákové, PhD. Nic nebrání.

Nihil obstat.

KATOLÍČKA UNIVERZITA V RUŽOMBERKU	
Filozofická fakulta 1	
Došlo dňa: JÚL 2021	Registratúrna značka: C.13
Číslo spisu: FIL/1609/2021	FIL/120/2021/14RZFWVD
Príldhy: -	Vybavuje: Cuylon
Znak hodnoty - lehota uloženia: A/10	

Barbora Osvaldová

Doc. PhDr. Barbora Osvaldová
Garant studia žurnalistiky
Katedra žurnalistiky
Kontaktní mail
barbora.osvaldova@seznam.cz
osvaldov@mbox.fsv.cuni.cz
telefon na FSV UK: 222 112 252
adresa: Katedra žurnalistiky
Fakulta sociálních věd UK
Smetanovo nábř.6
110 00 Praha 1